

«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»

Протокол № 07

засідання Вченої ради Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»

«25» травня 2022 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Губанов О.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., Савенкова В.Г., Чернишова В.Ю., Мацелюх К.С., Дворніченко Н.І., Мельник В.В., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько І.С., Павленко Л.А., Дем'яненко М.М., Кравченко К.Г., Тукало М.Д., Барабаш Т.Б.

Порядок денний:

Питання. Про Положення про електронну бібліотеку ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» (зі змінами та доповненнями під час COVID-19 та у зв'язку з воєнним станом) (доповідач Барабаш Т.Б.)

По питанню:

Слухали:

Інформацію Барабаш Т.Б. стосовно електронної бібліотеки Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», яка є одним з видів освітнього та інформаційного середовища коледжу, що створена з метою забезпечення якості освіти: накопичення та збереження всіх навчально-методичних та наукових праць, мультимедійних презентацій, а також електронної газети коледжу «Студентінформ», задля ефективного використання здобувачами вищої та фахової передвищої освіти електронної бази.

Положення про електронну бібліотеку Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» (далі – Положення) розроблено відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про правовий режим воєнного стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Концепції розвитку ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» на 2019-2024 роки, змінами та доповненнями, внесеними у зв'язку з епідемією Covid-19, введенням воєнного стану та запровадженням гібридної (змішаної) форми навчання.

Своєю діяльністю бібліотека сприяє реалізації державної політики у галузі освіти і культури, дотримуючись принципів гуманізму і демократизму, пріоритету загальнолюдських цінностей і моралі.

Ухвалили:

Положення про електронну бібліотеку ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж» (зі змінами та доповненнями під час COVID-19 та у зв'язку з воєнним станом)

Результати голосування:

«За» - 17, «Проти» - немає, «Утримались» - немає.

Голова Вченої ради

Вчений секретар



Губанова Т.О.

Волинець І.П.